

石家庄丝弦《穆桂英挂帅》应戏迷呼声将再度上演

本报讯(记者 黄莹)“辕门外三声炮如同雷震,天波府走出我保国忠臣。头戴金冠压双鬓,当年的铠甲又披上身……”11月17日,石家庄市丝弦剧团移植创排的《穆桂英挂帅》将在市丝弦剧院再度热血开唱。

“穆桂英挂帅”被多个剧种搬上过舞台。其中既有豫剧名家马金凤的代表剧目,也有京剧大师梅兰芳移植演绎之作,更先后被评剧、越剧、河北梆子、川剧、秦腔等剧种移植,还被搬上大银幕。饱满鲜活的人物形象,炽热深沉的家国情怀,巾帼不让须眉的豪情,以及诸多脍炙人口的唱段,令诸多版本的《穆桂英挂帅》成为戏迷心中永恒的经典。

丝弦《穆桂英挂帅》是石市丝弦剧团今年的重点创排剧目。作为2024年“东西南北中”五路丝弦优秀剧目展演活动的开场大戏,今年9月30日该剧在石家庄首演,赢得了业内外的好评。有专家点赞说,丝弦版《穆桂英挂帅》剧本好演员好;诸多观众则说,该剧无论是演员表演、唱腔设计还是乐队伴奏,都展示了石市丝弦剧团的整体实力和综合素质。

“丝弦《穆桂英挂帅》在多个戏种的基础上,经过移植创排,融入了丝弦剧种的特色和风格。”石市丝弦剧团团长刘如奇表示,该剧行当齐全,唱做并重,对演员基本功和武戏功夫要求高,移植创排《穆桂英



■石家庄丝弦《穆桂英挂帅》剧照。通讯员 王唯朗 摄

挂帅》对于提升剧团演职员的艺术水准意义深远。“如今团里拥有一批充满朝气的青年演员,文武兼备,创排作品要尽量发挥他们的特长和优势。”为此该团近年来相继创作和复排了《大唐魏徵》《杨门女将》《宗泽与岳飞》等剧目,不仅保持了传统行当的优势特点,也使旦角等其它行当有了长足的发展和进步。“丝弦《穆桂英挂帅》首演后,赢得了大众的喜爱。此次应戏迷的呼声再度上演,主要是回馈一直以来广大戏迷朋友的关心和支持。也期待通过不断演出提高,令该剧成为我们团又一出代表剧目。”

百余名志愿者完成智能健身器材培训



■志愿者在培训中。(志愿者供图)

本报讯(记者 常明)为提高市民科学、合理的使用室外智能健身器材,石家庄市社会体育指导员协会日前组织100多名志愿者,进行了首期室外智能健身器材集中培训。

石家庄市体育局今年在石家庄市11所公园建造了室外智能健身房,渐渐成为更多健身爱好者新的打卡地。此次志愿者的培训旨在便于广大健身爱好者的科学使用。通过培训,让志愿者掌握室外智能健身器材

的使用方法,自己锻炼的同时指导他人进行健身,能起到边健身、边讲解、边带动的作用,影响身边更多的人,使市民合理、科学的使用智能健身器材进行锻炼。

此次培训在裕西公园与想象国际体育公园同时进行,培训采用理论与实操相结合的形式进行。具体内容包括四大板块,分别是使用体测设备、如何分析数据、在小程序上自动生成的“运动处方”,以及训练强度的把握。

全国象棋女甲联赛第三轮 河北胜广东

本报讯(记者 常明)全国象棋女子甲级联赛第一阶段赛会制的比赛日前结束了第三轮的争夺,河北体彩队以4比2击败广东队,目前以两胜一负,暂列第六。

河北体彩队的张婷婷、刘钰、王子涵这一套阵容磨合多年,曾经获得过全国锦标赛(团体)、智运会女子团体赛的冠军,联赛中也是一支威风八面的劲旅。本来河北队对付平均年龄只有17岁的广东队应该

没有任何悬念,不料年轻的广东队敢打敢拼,河北队赢得并不轻松。刘钰与赖坤琳慢棋战平,加赛快棋才取得胜利;张婷婷更是先手输给了15岁的张婷。

自从2022赛季张婷加入女甲联赛,就与张婷婷多次相遇。论战绩,张婷婷技高一筹。但本轮张婷发挥出色,在对攻中一直牢牢掌控主动,迎来本赛季广东队的第一个慢棋胜局。此外,王子涵击败区泳茵,河北队有惊无险拿下第二个胜场。

银行与反诈中心成功拦截涉诈资金37.5万元

本报讯(首席记者 刘琛敏)近期以来,赞皇县公安局严格落实防范打击电信网络新型违法犯罪工作要求,以现代科技筑牢反诈第一防线,用心守护群众的财产安全。11月6日,赞皇县公安局反诈中心与辖区银行联合行动,成功拦截一笔涉嫌电信网络诈骗资金,涉案资金达37.5万元。

11月6日15时52分,赞皇县公安局接到银行联席群成员求助线索称,院头镇邮政储蓄银行有一客户前来柜台取钱,因金额较大,银行工作人员询问该客户取款用途及款项来源,该客户支支吾吾回答不上来,银行工作人员由此怀疑该客户疑似帮助他人洗钱。接到该线索后,赞皇县公安局迅速安排该局反诈中心民警前往处置。

经民警调查发现,该名女子10月下旬在家通过微信视频号认识了一名网友,并添加了对方的QQ和微博好友。在半个月的网聊过程中,对方经常对她嘘寒问暖,在获取其充分信任后,对方索要了她名下的银行账户,说要往她的账户汇款,并让其帮忙取出现金,过后会有专人取走。

11月6日下午,这名网友分两笔向她名下的账户转账37.5万元。在她到镇上银行取款时被银行工作人员质疑并报警。由于赞皇县公安局反诈中心拦截及时,37.5万元已全部拦截成功。

经核查,赞皇县公安局反诈中心民警确定此笔资金为涉诈资金,受害人分别来自甘肃天水 and 广西百色。随后,民警与受害人当地警方及受害人本人联系并展开工作。目前,37.5万元已全部返还给两名受害人。

收集落叶造“叶池” 动物园白虎撒了欢

本报讯(记者 冯月静)天气越来越冷,石家庄市动物园里落叶纷纷,饲养员们特意将一些落叶收集起来,为白虎们营造了一个“叶池”。白虎们在里面尽情玩耍,玩得不亦乐乎。

连日来,石家庄市动物园的饲养员们忙碌起来,投身于收集落叶的工作中,不仅维护了园区的整洁与安全,还为动物们创造了乐趣。饲养员们将收集到的落叶均匀地铺在白虎运动场水池的每一个角落,这个水池原本空荡荡的,但经过他们的巧手改造,却变成了一个充满神秘和乐趣的“叶池”。

而这个“叶池”不仅仅是为了给白虎们提供一个玩耍的场所,更是基于猫科动物天生具有的好奇心和捕猎本能而设计的。工作人员利用这些落叶为狮虎谷运动场进行丰富,让白虎们在这个充满自然气息的场景中穿梭、跳跃、探索,仿佛置身于野外。

在这里,白虎们尽情玩耍,时而低头嗅嗅,时而又跳起来扑向那金黄的落叶。有时,一只白虎会突然扑倒在叶堆里滚来滚去,像是在和叶子们玩捉迷藏。它的身上沾满了各种各样的叶子,看起来就像是一个穿着彩色披风的小勇士,威武又可爱。



■白虎在“叶池”内玩耍。通讯员 雷雨枫 摄